



# 济宁学院报

2017年2月28日 第2期

总第328期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

## 提振精气神 谋求学校更好更快发展

# 学校召开2017年度工作会议



本报讯 (通讯员 陈长峰) 2月27日下午,学校2017年度工作会议在行政楼C301会议室召开。校党委书记郁章玉主持会议并讲话,党委副书记、院长吕灵昌总结2016年工作,安排部署2017年工作。党委委员、副院长刘德胜、朱松涛、李继凯、王旭英出席会议。

郁章玉在讲话中指出,2016年,以“守规矩,保发展”为年度工作总基调,紧紧围绕学校“335”发展战略和“3373”工程,大力实施十项标志性特色工程,各项工作均取得新成绩新突破,实现了“十三五”良好开局。2017年,是学校“十三五”规划的重要一年,是高等教育综合改革的深化之年,也是我们七个工作体系“三年行动计划”的收官之年、建院升本十周年。我们将坚定信念,抢抓机遇,以“提精神、快发展”为工作总基调,规划实施十大标志性特色工程,一是以党代会的成功召开为标志,实施全面从严治政纵深推进工程,加强组织工作制度建设,深化“两学一做”学习教育和省委巡视整改,全面提高党的建设科学化水平;二是以强化思想政治课程建设为标志,实施思想政治工作的创新工程,认真贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神,努力构建思想政治工作新格局;三是以开展建院升本十周年系列活动为标志,实施“济院精神”的提炼工程,彰显办学特色,提升办学底蕴,增强育人能力;四是以7个三年行动计划收官为标志,实施

学校工作精准提升工程,推动学校工作上台阶上水平,为深化学校综合改革奠定坚实基础;五是以规范岗位聘任为标志,实施岗位管理改革工程,逐步建立以人为本,统筹兼顾各类人员利益的人事制度,进一步调动教职工的积极性和创造性;六是以学分制改革为标志,实施课程体系重构工程,全面提高教育教学质量,为学生多层次、多规格的学习需求提供良好条件,增强学生对社会需求的适应性;七是以八大学科平台重点建设为标志,实施学科特色建设工程,有效促进人才队伍建设和学科专业资源集聚与整

合,提升“学科、科研、人才”三位一体创新能力;八是以“智慧教室”启用为标志,实施“智慧校园”建设工程,提升校园信息化水平,推进管理数字化、智能化,更好地为教学、科研服务;九是以学生生活组团项目建设启动为标志,实施学生生活环境优化工程,进一步完善办学基础设施,改善办学条件;十是以深入贯彻落实《准则》《条例》为标志,实施作风建设强基固本工程,严肃党内政治生活,强化干部监督管理,进一步巩固党风廉政建设新成就。

为圆满完成2017年各项工作任务,

他提出两点要求。一是要提炼“济院精神”,促进学校内涵建设。“济院精神”是我们举什么旗,走什么路,培养什么样的人,怎样培养人的思想根基和依据。提炼“济院精神”,能够进一步强化办学理念、促进同地方文化的深度融合、推动学校转型发展、吸引和稳定人才队伍、全面提高人才培养质量、树立学校优良品牌。要以学校“灵魂”来认识“济院精神”的价值。要使“济院精神”在“办学理念中有、校园景点内有、宣传媒介里有、师生意识里有、实际行动中有”,提升我校的品质,打造属于自己的名片,对外树立良好的形象,不断增强社会影响力。二是提振精气神,切实做好2017年度工作。他强调,提振精气神,埋头苦干,是做好一切工作的前提和动力,对我们工作的成败至关重要。良好的精气神,能充分凝聚上上下下、方方面面的力量,形成强大动力,敏锐地抓住和用好机遇,有效地解决和克服前进中的困难。在今后的工作中,提振精气神,一要把思想精力凝聚到干事创业上。我们必须从“不忘初心”的党性觉悟高度来认识自身应该担当的责任和任务,有担当、有作为。每一个教职工,特别是党员领导干部都要把“担当、服务、作为”作为我们工作的本色和应有之义,全身心投入到工作中去;二要激发“撸起袖子加油干”的革命斗志。2017年,任务重,难点多。我们不仅要有“时不我待、舍我其谁”的担当和主动, (下转二版)

## 学校召开第一次党代会筹备工作动员会暨代表选举工作部署会

本报讯 (通讯员 郝鹏) 2月23日下午,济宁学院第一次党代会筹备工作动员会暨代表选举工作部署会在办公楼C301会议室召开。校党委书记郁章玉出席会议并讲话,党委副书记马恩主持会议。各选举单位党总支(党委、党支部)书记、党代会各筹备工作组全体成员参加会议。

会上,郁章玉对党代会筹备工作作了动员讲话。郁章玉指出,此次党代会是在我校全面谋划学校“十三五”改革发展规划,全力推进转型发展,提升层次的关键时期召开的一次重要会议,也是我校全面贯彻落实党的十八大精神,全力提升我校党建工作整体水平的一次盛会。党代会的召开是全校共产党员和师生员工政治生活中的一件大事,也是各级党组织今年上半年的一项重要政治任务。

郁章玉强调,必须充分认识此次党代会的重要意义。召开本次党代会是全面提升我校党建工作科学化水平的需要,也是全面实施转型发展,提升层次战略任务的需要,对学校的建设和发展具有重要的政治意义。同时,我们迫切需要通过此次党代会集全体师生员工之智,聚全校党员群众之力,尽每一位党代表之责,科学谋划转型发展,提升层次的新思路、新举措,形成全校上下同心同德,共谋发展的良好局面。

郁章玉对党代会筹备工作的主要任务进行了强调。一是起草好、讨论好“两委”工作报告;二是做好党代会代表的选举工作;三是完成好“两委”委员候选人预备人选的推荐工作;四是搞好舆论宣传,营造昂扬奋进、团结向上的氛围。同时要求各级党组织、各级领导干部及全体共产党员,加强领导、落实责任,切实做好党代会的筹备工作。全体教职员工的关心学校大事,对学校未来发展积极建言献策,把对党的教育事业的满腔热爱化作做好本职工作的激情,在教学、科研、管理等各自岗位上圆满完成学校交给的工作任务,以自己的实际行动推动学校整体工作再上新台阶。

会上,马恩就第一次党代会代表选举工作作了说明。他围绕代表人选的条件、代表产生办法、代表大会代表名额和构成比例及分配原则、代表选举的程序和时间安排、代表推选工作的相关材料等内容作了详细说明。为做好代表选举工作,他要求一要加强学习,熟悉政策;二要集中精力,工作到位;三要协调配合,加强沟通。马恩强调,要迅速传达这次会议精神,并结合各自工作实际抓好贯彻落实;要做到两不误、两促进,既要按照时间节点高标准、高质量的完成筹备工作任务,又要扎扎实实做好常规工作,以实际行动迎接学校第一次党代会的胜利召开。

本报讯 (通讯员 来维龙) 2月23日,我校召开第三轮“第一书记”座谈会。校党委书记郁章玉、副书记马恩,与我校选派的3位第三轮“第一书记”刘亚斌、张开军、刘树真亲切座谈。党委组织部负责同志参加了座谈会。

郁章玉在座谈中指出,省委、省政府于2017年1月5日召开了选派第三轮“第一书记”工作部署会议。按照要求,学校党委精心选派了第三轮“第一书记”,既表明了学校党委对“第一书记”工作的高度重视,也是对3位“第一书记”的充分信任。他强调,大家在下一步工作中:一要吃透政策,抓党建促脱贫,顺利完成精准扶贫任务;二要依靠当地政府、村两委和广大群众,广泛开展调研,做好规划;三要搞好团结,相互配合,形成合力。马恩在座谈中指出,大家到了新的工作岗位要尽快扎下根去,积极学习第一、二轮“第一书记”工作的好经验好做法,充分发挥我校优势,形成良好的工作机制。3位“第一书记”表示,一定牢记省委、省政府的要求和学校的重托,不辱使命、不负众望,坚决完成抓党建促脱贫的工作任务。

第三轮“第一书记”人选是学校党委按照省委的要求,在自愿报名的基础上,经研究确定的。经研究,实验教学管理中心副主任刘亚斌任我校第三轮“第一书记”工作组组长,并赴沂南县铜井镇灵山村担任“第一书记”,离退休工作处二科科长张开军赴沂南县铜井镇保泉村担任“第一书记”,学前教育学院(兖州师范校区)正科级教学秘书刘树真赴沂南县铜井镇银泉村担任“第一书记”。3位“第一书记”于2月14日至2月21日在临沂大学参加培训后,直接到帮包村开展工作。

## 学校召开第三轮「第一书记」座谈会

## 标题新闻

- ◆ 我校9个项目获批教育部产学研合作协同育人项目
- ◆ 我校雷晓武、岳呈阳的科研成果入选英国皇家化学会高被引论文